



СУ СКР по Чувашии установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления сексуального характера



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, вечером 25 октября 2022 года в городе Канаше на местную жительницу, возвращавшуюся домой, напал мужчина, который, применяя физическую силу, затащил ее к гаражам, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Благодаря эффективной работе следователей и криминалистов СУ СКР по Чувашии во



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

взаимодействии с сотрудниками МВД по Чувашской Республике, а также комплексу оперативно проведенных следственных действий личность подозреваемого удалось установить в течение первых двух суток после совершения преступления. Им оказался 46-летний житель города Канаша, ранее дважды судимый за совершение преступлений сексуального характера и освободившийся из мест лишения свободы в апреле 2022 года. Он задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

СУ СКР по Чувашии просит граждан внимательно ознакомиться с представленной фотографией и в случае совершения данным лицом противоправных действий в отношении Вас или Ваших близких сообщить об этом в правоохранительные органы по телефонам «02» либо (8352) 66-24-88 (отдел криминалистики СУ СКР по Чувашии).

Обращаем Ваше внимание, что все данные, полученные в связи с сообщениями о таких происшествиях, носят строго конфиденциальный характер и не будут предаваться огласке.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1736809>